

## ЮЛИЙ СТЕПАНОВИЧ АНИСИМОВ (к 70-летию со дня рождения)



15 октября исполнилось 70 лет со дня рождения Юлия Степановича Анисимова, начальника Тамбовского областного патологоанатомического бюро, главного патологоанатома Тамбовской области, заслуженного врача России.

Ю. С. Анисимов окончил в 1955 г. Ленинградский медицинский институт им. И. П. Павлова, прошел субординатуру на кафедре патологической анатомии под руководством проф. М. А. Захарьевской, где были сформированы его способности как организатора и профессионала. С 1955 по 1960 г. он работал заведующим патологоанатомическим отделением Подпорожской районной больницы Ленинградской области. Самостоятельная работа в районной больнице позволила Юлию Степановичу в полной мере сформироваться как патологоанатому. В 1960 г. по семейным обстоятельствам он переехал в Тамбов, где был принят ординатором патологоанатомического отделения Тамбовской областной больницы. В это время отделение возглавляла Г. М. Троц — ученица и соратница видного патологоанатома П. В. Быстрова.

В 1974 г. Юлий Степанович назначен заведующим централизованным патологоанатомическим

отделением Тамбовской областной больницы и главным патологоанатомом Тамбовской области. В 1983 г. он возглавил образованное в порядке эксперимента Тамбовское областное патологоанатомическое бюро.

В 1991 г. Юлию Степановичу присвоено почетное звание заслуженного врача Российской Федерации. Широко образованный врач-практик, Ю. С. Анисимов пользуется непрекращающимся авторитетом среди врачей Тамбовщины. Его блестящие выступления на съездах и конференциях, статьи в медицинской печати производили глубокое впечатление на аудиторию. Опыт работы организованного при его непосредственном участии областного патологоанатомического бюро заслужил самой высокой оценки среди коллег-патологоанатомов всей страны, результатом чего было избрание Ю. С. Анисимова членом правления Российского общества патологоанатомов. Патологоанатомическое бюро Тамбова является школой передового опыта практической патологической анатомии с широким внедрением новых, в том числе информационных, технологий. В патологоанатомическом бюро за время его руководства было подготовлено около 30 патологоанатомов, которые работают в разных регионах страны и отличаются высоким профессионализмом. Ю. С. Анисимов поощряет новые направления в организации патологоанатомической службы, в частности около 5 лет назад впервые в практическом лечебном учреждении по его инициативе была создана и действует компьютерная сеть. Научные работы врачей бюро (а их более 40), опубликованные в центральных медицинских журналах страны, также явились результатом целенаправленной деятельности Ю. С. Анисимова как организатора научной работы в условиях практического патологоанатомического учреждения.

Юлия Степановича отличает широкая эрудиция, интеллигентность в сочетании с профессиональной требовательностью, отзывчивость и увлеченность своим делом.

*Коллектив Тамбовского областного патологоанатомического бюро, Тамбовское общество патологоанатомов поздравляют юбиляра, желают ему крепкого здоровья, дальнейших успехов в работе.*